

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Łapy

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 050659094

Adres pocztowy: Gen. Władysława Sikorskiego 24

Miejscowość: Łapy

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 18-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Marta Sokół

E-mail: [sekretariat@um.lapy.pl](mailto:sekretariat@um.lapy.pl)

Tel.: +48 857152251

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.lapy.pl](http://www.lapy.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

„Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 9.400.000,00 PLN dla Gminy Łapy”

Numer referencyjny: F.3051.1.2022

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

66113000 Usługi udzielania kredytu

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa udzielenia kredytu długoterminowego w wysokości 9.400.000,00 PLN (słownie: dziewięć milionów czterysta tysięcy zł) z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/11/2022

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: [urszula.lapinska](mailto:urszula.lapinska)

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-002788

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 201-572074

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/10/2022

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 14:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 11/02/2023

Powinno być:

Data: 15/02/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 14:00

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**